

## **BENCZÚR GYULA**

SMSZ Elnökségi tag  
SMSZ Síoktató\*\*\*, síedző  
E-mail: gybenczur@hotmail.com  
Telefon: +36 20 221 44 32



## **SZAKMAI PROGRAMOM ELNÖKSÉGI TAGKÉNT**

### **1. A 2027. évi Interski Kongresszus, a demo csapat 4 éves felkészülési időszaka**

2023. március 26. és 31. között került megrendezésre az Interski Kongresszus Lappföldön, a finnországi Leviben. A magyar csapat és delegáció hatalmas sikereket könyvelhetett el, hiszen a demonstrátori és technikai menetekén túl a magyar előadás és a workshopok is óriási sikert arattak. A hazahozott szakmai tudás átadása pedig azóta is tart a szakmai rendezvényeken, táborokban és a szakmai esteken.

A három szezonon is átívelő Technikai Program végeztével régi álmom teljesült, beavagottak a demo csapatba és demonstrátorként vehettem részt a vilá kongresszuson. Rengeteg tapasztalatot szereztem mind a felkészülési időszakban, mind az Interski hetében.

**Úgy hiszem, hogy ezen tudás birtokában az új Elnökségben egy Interski menedzseri titulus létrehozása szükséges, amely elengedhetetlen a további sikeres, illetve még sikerebb kongresszusi szerepléshez. Ezt az elnökségi pozíciót örömmel és készséggel elvállalnám.**

### **2. Az Interski Kongresszus finanszírozása**

Az előző ponthoz szorosan kapcsolódik, hogy a sikeres felkészüléshez és szerepléshez elengedhetetlen a megfelelő támogatás, finanszírozás. Építőipari szakmai kapcsolataimnak köszönhetően sikerült fősponzort találnom az Interski csapatnak, akik a költségvetésünk 50%-át támogatták anyagi hozzájárulásukkal.

**A következő 4 éves felkészülési időszakban az Elnökségnek minél korábbi időpontban kell a csapat költségvetését összeállítania, hogy az Interski menedzser minél előbb megkezdhesse a tárgyalásokat a potenciális szponzorokkal. Célom, hogy ne csak a kongresszus időszakát, a felszerelést és a ruházatot, hanem már a felkészülési programot is finanszírozza az új szponzor.**

### **3. Magyarországi síiskolák működése, a síiskolák minősítési rendszere**

Az SMSZ Elnökség és a Szakmai Bizottság hatékony és eredményes tevékenységének köszönhetően az elmúlt években is rengeteget fejlődött a hazai síiskolák szakmai tevékenysége. Újabb síiskolák léptek be az SMSZ-be, továbbá a 3 évente megrendezésre kerülő tavaszi síiskolai koordinációkon nagy létszámmal vesznek részt. A síiskolai oktatás szakmai színvonalai is emelkedett az elmúlt elnökségi ciklusokban a gondosan kialakított képzési és minősítési rendszernek köszönhetően.

Korábban létrehoztuk a segédoktatói tanfolyamot, amely továbbra is nagy népszerűségnek örvend, és belépő szintje lett a síiskolai oktatói tevékenységnek. A tanfolyamon végzetek már kellő alapképzettséggel rendelkeznek a segédoktatáshoz, továbbá az egycsillagos oktatói szint előszobájába is bekerülnek.

Kidolgoztuk és elindítottuk a síiskolai minősítés rendszerét és sikeresen akkreditáltunk olyan síiskolákat, akik megfeleltek a pályázati feltételeknek, így elnyerték az SMSZ Partner Síiskola címet.

Célom, hogy ezt a munkát folytassuk az elkövetkező 4 évben is, szorosabbra fűzzük a síiskolák és az SMSZ kapcsolatát, továbbfejlesszük azok szakmai kvalitását. Szeretném, ha minél több síiskola tűzné célként maga elé az akkreditációs pályázat feltételeinek teljesítését és a minősítés megszerzését.

#### 4. Hazai és nemzetközi pályázatok, kormányzati támogatás

Az SMSZ Elnökségének továbbra is folyamatosan és hathatósan kell munkálkodnia a szövetség minél nagyobb körben való elfogadottságán és támogatottságán. A támogatottságot nem csak erkölcsi értelemben, hanem anyagilag is meg kell teremteni. Az SMSZ pénzügyi bevételeinek fő forrását jelenleg a tagdíjak jelentik, amelyek volumene a működési költségekhez képest mérsékeltnak mondható. Még nagyobb figyelmet és erőbefektetést kell fordítanunk a pályázati források lehetőségeire. A bevételeket fokozni lehetne azzal, hogy minél szélesebb körökkel ismertetjük meg az SMSZ tevékenységét és eredményeit, továbbá a népszerűsítő kampányon keresztül újabb támogatókat találunk.

**Az elmúlt 4 évben számos alkalommal sikeresen pályáztunk és több forrásból is sikerült támogatásokat elnyernünk. A hazai és az EU által kiírt sporttámogatási és működési pályázatok figyelése, keresése és benyújtása továbbra is elengedhetetlen feladata az SMSZ Elnökségének.**

#### 5. Nemzetközi kapcsolatok

A rendkívül szoros és magasan pozicionált nemzetközi kapcsolatainkat tovább kell erősíteni. A szakmai elismertséget az elkövetkezendő években is fenn kell tartani a Szakmai Bizottság és a szakmai delegációk megerősítésével. Az Interski szervezetek vezető pozícióinak megszerzésére és betöltésére, továbbá a konferenciák magyarországi megrendezésére az eljövendő években is törekedni kell.

**Az SMSZ Elnökségének a továbbiakban is fontos feladata, hogy sikerüljön a nemzetközi elismertsége révén biztosítani a tagjainak az európai síközpontokban a kedvezményes ellátást és a síliftek árendés használatát.**

További lényeges elnökségi feladat annak elérése, hogy **oktatóink az új EU-s rendelkezéseknek és jogszabályoknak megfelelő munkavállalási engedélyeket kaphassanak az európai sícentrumokban.**

#### 6. Az SMSZ hazai ismertsége, kapcsolataink a társszövetségekkel, kommunikáció

Ahogy már korábban utaltam rá, a szövetség népszerűsítése elengedhetetlen feladat. **A belföldi kapcsolatainkat és az egyes társszövetségekkel (pl.: Magyar Sí Szövetség, Magyar Snowboard Szövetség) folytatott együttműködéseinket tovább kell építeni.**

A honlap folyamatos fejlesztése és a facebook naprakész kezelése ennek kiemelt fontosságú kommunikációs eszköze, amelyen keresztül nemcsak a gyarapodó tagság, de a sízés és a síoktatás iránt komolyabban érdeklődők is tájékoztatást kaphatnak. A honlapnak és a facebooknak továbbra is **naprakészen kell tájékoztatnia az érdeklődőket a várható eseményekről, az oktatókról, az oktatási lehetőségekről, valamint a síoktatás világában történekről.**

Az elmúlt évek sikeres szövetségi munkájának folytatását az alábbi Elnökségi és Felügyelő Bizottsági tagok megválasztásával látom biztosítottnak:

**dr. Egri Katalin** elnök

**Dalos Péter** szakmai alelnök

**dr. Babos Sándor** elnökségi tag

**Benczúr Gyula** elnökségi tag

**Kovács Tamás Máriusz** elnökségi tag

**Udvarnoki Gergely** elnökségi tag

**Végh András** elnökségi tag

**Bakacsi Zoltán** felügyelő bizottsági elnök  
**Bártfai László** felügyelő bizottsági tag  
**Farda Zsuzsa** felügyelő bizottsági tag

Kérem, hogy a Tisztújító Közgyűlésen a fenti jelölteket támogassátok szavazataitokkal!

Budapest, 2023. november 30.

**Benczúr Gyula**  
SMSZ Elnökségi tag  
SMSZ Síoktató\*\*\*, síedző